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Survey Results Summary: General Politics Survey 
Filtered by: all responses 

         
Survey Views: 28        
Respondents: 7  25.0% of Survey Views    
         
         

Questions and Answers Responses 

Percentage of 
Total 
Respondents 

Percentage of 
Question 
Respondents 

 

Q1: Are police being unfairly targeted as a result of widespread protests?? 
(Single-answer multiple choice) 7 100.0%  

 

  Yes 7 100.0% 100.0%  
  No 0 0.0% 0.0%  
  Don't know 0 0.0% 0.0%  
  Don't Care 0 0.0% 0.0%  
     
Q2: Do you feel targeting of police is because of:? (Single-answer multiple 
choice) 7 100.0%  

 

  Obama 0 0.0% 0.0%  
  Sharpton 0 0.0% 0.0%  
  Holder 0 0.0% 0.0%  
  All the above 7 100.0% 100.0%  
  None of the above 0 0.0% 0.0%  
     
Q3: I feel that Obama’s Job Performance makes him:? (Single-answer 
multiple choice) 7 100.0%  

 

  Highly Applaudable 0 0.0% 0.0%  
  Somewhat Agreeable 0 0.0% 0.0%  
  Fairly useless 2 28.57% 28.57%  
  Poorly Executed 0 0.0% 0.0%  
  Totally unspeakable 1 14.29% 14.29%  
  Phenomenal 0 0.0% 0.0%  
  Comical 0 0.0% 0.0%  
  Fraudulent 1 14.29% 14.29%  
  Abominable 3 42.86% 42.86%  
     
Q4: How do you feel about the direction of our country is going?? (Single-
answer multiple choice) 7 100.0%  

 

  Wrong Direction 7 100.0% 100.0%  
  Right Direction 0 0.0% 0.0%  
  Depends 0 0.0% 0.0%  
  Don’t know 0 0.0% 0.0%  
     

Q5: Congressional Approval? (Single-answer multiple choice) 7 100.0%  
 

  Disapprove 5 71.43% 71.43%  
  Approve 0 0.0% 0.0%  
  No Opinion 2 28.57% 28.57%  
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Questions and Answers Responses 

Percentage of 
Total 
Respondents 

Percentage of 
Question 
Respondents 

 
Q6: Do you believe your vote matters?? (Single-answer multiple choice) 7 100.0%  

 

  Yes 4 57.14% 57.14%  
  No 3 42.86% 42.86%  
  Not sure 0 0.0% 0.0%  
     
Q7: When it comes to Immigration I feel we need? (Single-answer multiple 
choice) 6 85.71%  

 

  Amnesty 0 0.0% 0.0%  
  Immigration Reform 1 14.29% 16.67%  
  Current laws Enforced 5 71.43% 83.33%  
     
Q8: Do you feel safe with Muslims being imported into our country? (Single-
answer multiple choice) 7 100.0%  

 

  Yes 0 0.0% 0.0%  
  No 4 57.14% 57.14%  
  Not Sure 3 42.86% 42.86%  
  Don’t Care 0 0.0% 0.0%  
     
Q9: Do you feel it’s right to bring in millions of illegal aliens? (Single-answer 
multiple choice) 7 100.0%  

 

  Yes 0 0.0% 0.0%  
  No 7 100.0% 100.0%  
  Not sure 0 0.0% 0.0%  
  Don’t Care 0 0.0% 0.0%  
     
Q10: Do you feel it’s right to provide illegal aliens a Driver’s Licenses? 
(Single-answer multiple choice) 7 100.0%  

 

  Yes 0 0.0% 0.0%  
  No 7 100.0% 100.0%  
  Not sure 0 0.0% 0.0%  
  Don’t Care 0 0.0% 0.0%  
     
Q11: Do you feel we need a national death penalty?? (Single-answer 
multiple choice) 7 100.0%  

 

  Yes 6 85.71% 85.71%  
  No 0 0.0% 0.0%  
  Not Sure 1 14.29% 14.29%  
  Don’t Care 0 0.0% 0.0%  
     

Q12: How do you feel about abortion?? (Single-answer multiple choice) 7 100.0%  
 

  Ok with it 1 14.29% 14.29%  
  Against  4 57.14% 57.14%  
  Not sure 1 14.29% 14.29%  
  Don’t Care 1 14.29% 14.29%  
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